

# PODNIKATELSKÉ PŘÍLEŽITOSTI

vydává BIC Plzeň, partner sítě Enterprise Europe Network

Vydání březen 2024

## Maďarský výrobce ekologických pracích kapslí hledá distributory, velkoobchodníky

Maďarská společnost vyrábí ekologické, 100 % biologicky odbouratelné, veganské a organické kapsle určené pro ekologicky smýšlející zákazníky. Není nutná žádná další aviváž ani vůně, hypoalergenní vůně je již obsažena v kapsli. Ideální pro citlivou pokožku a dětské prádlo, neobsahuje fosfáty, rozpouští se ve vodě již o teplotě 30 stupňů. Výrobce hledá distributory s ekologickými produkty, kteří již mají kontakty na tomto speciálním trhu a jsou schopni dodávat obchodům, drogeriím, a internetovým obchodům. (MULTI20240227002)

## Polský tým vyvinul stroj na výrobu nových produktů z recyklovaných odpadních plastů a minerálních nebo organických plniv

Výzkumný tým vyvinul stroj, který využívá recyklované odpadní plasty a plniva ve formě např. písku, prachu, sušené rostlinné hmoty k výrobě umělých kamenů, střešních tašek, dlažeb, elementů pro terénní úpravy a zahradních prvků. Originální konstrukce stroje umožňuje přidat 50-70% plniva a aby mohl začít pracovat, vyžaduje pouze 0,5 až 1 kg hmoty, což umožňuje flexibilní přístup k výrobě a experimentování s procesními parametry. Tým je otevřen konzultacím a uzavření licenční smlouvy pro konstrukci stroje. (TOPL20240305002)

## Rumunský výzkumný tým vyvinul vylepšený senzor s optickými vlákny přizpůsobený pro detekci alergenů v potravinářských výrobcích v reálném čase a místě

Tým vyvinul bio-senzory SPR (Surface Plasmon Resonance) na bázi optických vláken, které poskytují jednoduchost a přenositelnost. Tyto bio-senzory umožňují rychlou detekci alergenů v potravinách a nabízejí tak bezpečnější možnosti potravin. Prostřednictvím inovativních konstrukčních úprav lze zlepšit miniaturizaci a výkon senzoru a připravit tak cestu pro automatizovanou detekci alergenu. Tým hledá partnery pro spolupráci ve výzkumu a vývoji. (TORO20240212013)

## Rodinná firma ze Srbska vyrábějící pryžové díly hledá obchodní zástupce nebo distributory

Společnost založená v roce 1986 v severním Srbsku vyrábí pryžové a plastové výrobky pro automobilový průmysl: o-kroužky, jeřábové podložky, extrudované těsnící pryžové profily, brzdové hadice, hydraulické spojivé hadice a další výrobky z technické pryže. Společnost hledá partnery s dobrými obchodními kontakty v automobilovém průmyslu, potravinářství, zemědělství a dalších oblastech, které potřebují průmyslové pryžové a plastové výrobky. Společnost může také vyrábět díly na základě poptávky koncového zákazníka. Kontakty v jiných zemích EU a třetích zemích jsou výhodou. (BORS20231123018)

## **Polský výrobce izotermických tašek na pizzu a další teplá jídla hledá partnery v potravinářském a HoReCa průmyslu**

Tašky mají vnější nylonovou vrstvu, která je odolnější proti opotřebení a poškození než tradiční kordura, a jsou vybaveny vyhřívacími podložkami napájenými z 12V autozásuvky nebo napájecím zdrojem, který umožňuje uvnitř udržet teplotu až 80°C. Mají také patentované zapínání pomocí magnetického uzavíracího systému ClickByClick s kovovými destičkami a magnety všíty do okrajů tašky, což zajišťuje bezpečné uzavření. Magnetický systém zapínání je praktičtější při použití a odolnější než běžné zapínání na suchý zip. Magnety se vždy zarovnají ve stejné poloze pro utažení víka, aby taška správně těsnila. (BOPL20240327011)

---

## **Portugalská společnost navrhující a vyrábějící fitness a sportovní oblečení hledá distributory a digitální prodejce**

Portugalská společnost založená v roce 2015 má vlastní značku fitness a sportovního oblečení. Oblečení je převážně z Lycry, s bezešvým provedením (žádné šití, žádné švy a žádné stehy). Mezi produkty patří mimo jiné sportovní podprsenky, trička, tílka, legíny a šortky. Společnost také vyrábí a prodává ekologické legíny vyrobené z příze Amni® Soul Eco s vylepšeným složením polyamidu 6.6, která umožňuje oděvům rychle se rozložit, když jsou po obnošení vyhozeny a ponechány na skládkách.

Technické vlastnosti oblečení: UV ochrana 50+, termoregulace pomocí inteligentní příze Emaná, bavlněný měkký komfort, odolnost proti smršťování a vyblednutí, rychleschnoucí. Společnost spolupracuje především s výrobcí Lycry z Brazílie kvůli kvalitě tohoto materiálu spojené s pohodlím a odolností. (BOPT20240304016)

---

Vybíráme pro Vás nabídky a poptávky z databáze sítě Enterprise Europe Network. Pro podrobnější informace se můžete obrátit na BIC Plzeň, tel. 377 235 379

- > Michal Kuncl, [kunclm@bic.cz](mailto:kunclm@bic.cz)
- > Margarita Müllerová, [mullerovama@bic.cz](mailto:mullerovama@bic.cz)

Služby Enterprise Europe Network jsou spolufinancovány Evropskou unií z programu Single Market Programme na základě grantové smlouvy č. 101052765 a Ministerstvem průmyslu a obchodu ČR.

